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Electrénica 2 Examen - 28/07/2004

Examen de Electrénica 2
28/07/2004

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se¢ indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (40 puntos):

a) En el circuito de la figura, calcule la ganancia a baja frecuencia.

b) Determinar la frecuencia de transicion del circuito, asumiendo un modelo de
primer orden para el mismo.

¢) Explique la funcién de los transistores Q10 y Q11. Detalle como operan tanto
para el caso de Q10 como el de Q11.

NOTAS:
Todos los transistores son idénticos, con B>>1 y se desprecia el efecto Early.
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Electrénica 2 Examen - 28/07/2004

Problema 2 (40 puntos):

En el oscilador de la Figura todos los transistores son idénticos con f>>1 y se cumple
que Relo/Vr >> 2, determinar:
a) Frecuencia y condicién de oscilacion.
b) ¢Cual es la maxima amplitud de oscilacton admisible para que el par diferencial
T1, T2 opere en su zona lineal ?
¢) Si laresistencia Rg depende de la amplitud de pico en Vo segin la siguiente
expresion: Rg= Reg(1+k.Vop?). Determinar k para que el oscilador funcione
correctamente con una amplitud que sea la mitad de la determinada en b). ; Qué
condicidn debe cumplir Rgg para que el oscilador arranque ?
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Pregunta (20 puntos):

Para los circuitos de las Figuras 1 y 2, compare la ganancia a frecuencias medias y la
frecuencia de corte superior. Fundamente cualitativamente.
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